

## **Выпускники Тихвинского района сдали ЕГЭ по русскому языку**

28 мая основной период ЕГЭ-2024 продолжил экзамен по русскому языку. Это самый массовый экзамен, в этот день его сдавали 213 человек, в том числе 206 выпускников текущего года и 7 выпускников учреждений среднего профессионального образования. Экзамен проходил в Гимназии №2, и Лицее №8, которые являются пунктами проведения ЕГЭ в Тихвинском районе.

Русский язык — один из двух обязательных учебных предметов для получения аттестата о среднем общем образовании. Для получения аттестата необходимо набрать по этому предмету не менее 24 баллов. Результаты ЕГЭ по русскому языку нужны также при поступлении в вуз на любое направление подготовки (специальность). Минимальный порог по русскому языку, ниже которого вузы не могут устанавливать проходной балл, составляет 36 баллов. Свои результаты участники экзамена получают не позднее 14 июня.

После окончания экзамена выпускники делились первыми впечатлениями.

Екатерина Жарникова, выпускница 11 класса средней общеобразовательной школы № 1: «Любой экзамен - волнительный момент. Волнение сменяет чувство успокоения, когда ты видишь полученный вариант. Экзамен – это хороший опыт, прекрасная возможность проверить себя, это - жизненный этап, который следует преодолеть каждому. Большую роль играет поддержка педагога. Я очень благодарна своему учителю русского языка за те знания, которые она в меня вложила. Надеюсь на успех и достойный результат!»

Владислава Васильева, выпускница 11 класса Лицея № 8: «28 мая я, как и все выпускники российских школ, сдавала ЕГЭ по русскому языку. Этот экзамен один из самых сложных, т.к. он обязательный абсолютно для всех 11-классников — его результаты нужны как для получения школьного аттестата, так и для поступления в вузы. Не было особого волнения по содержанию экзамена, т.к. мы готовились в школе очень качественно, поэтому отлично владеем материалом.

Экзамен мы сдавали в Гимназии № 2. Психологический момент был для меня самым тревожным, главное было – сразу преодолеть психологический барьер, который сам себе поставил. В пункте было все четко организовано, доброжелательный тон организатора позволил нам забыть о волнении. Я уверена, что результаты экзамена позволят мне достичь поставленной цели – поступить в тот вуз, который выбрала!»